

Hotel Aquamarin 3* (3*)

Opis smeštaja

Hotel Aquamarin

Lokacija: Hotel se nalazi u blizini TN "Slovenska plaža", kraj centralne kupališne zone u Budvi, na 250m od plaže. **Usluga:** PP - polupansion (doručak /večera - švedski sto)

Smeštaj: Dvokrevetne sobe i dvokrevetni apartmani (u spavaćoj sobi je francuski ležaj u dnevnom boravku je dvosed na rasklapanje). Svaka soba/apartman ima kupatilo, fen, kablovsku TV, klimu, mini bar, telefon, a većina ima i balkon. **Sadržaj:** U sklopu hotela je recepcija, restoran, aperitiv bar, sauna, otvoren bazen sa ležaljka i suncobranima, igralište za decu i parking.

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Terasa,

Način usluživanja

- PP

Lokacija

- Udaljenost od plaže: 250 m

INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA:

NAPOMENA: Aranžman obuhvata smeštaj na bazi izabranog broja noći sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u

hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle

14:00h a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 10:00h). Sopstveni prevoz

1. dan Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenju rezervaciji.

2. - poslednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.

Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

DOPLATE:

*Za jednokrevetnu sobu iznosi 70% u odnosu na cenu 1/2 sobe

*Boravišna taksa, prijava i osiguranje iznosi 1,50€ za odrasle, za decu od 12-18.god. 1,00€ i 0,50€ za decu od 0-12. god. po osobi

i danu (plaća se na recepciji hotela)

*Za dečiji krevetac iznosi 5€ po danu (plaća se na recepciji hotela)

POPUSTI:

*Deca od 0-7. god. u pratnji jedne ili dve odrasle osobe u sobi GRATIS

*Deca od 0-7. god. u pratnji dve odrasle osobe u apartmanu GRATIS

*Dete od 7-15.god.u pratnji jedne odrasle osobe u sobi ima popust 50%

*Deca od 7-15.god. u pratnji dve odrasle osobe u app na pomoćnom ležaju imaju popust 50%

*Jedno dete od 7-15.god. u app u pratnji tri odrasle osobe ima popust 60%

*Treća odrasla osoba u app ima popust 30%

*Četvrta odrasla osoba u app ima popust 40%

U cenu je uključeno:

*smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana

*troškovi organizacije aranžmana

U cenu nije uključeno:

*troškovi prevoza (obežbedjujemo uz nadoknadu)

*boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)

*osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje od otkaza putovanja

(obežbedjujemo uz nadoknadu)

*individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

- gotovinski - uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska

-čekovima građana uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave ostatak na 3 mesečne rate bez kamate

-uplatom preko računa- uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska